
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mitropolitul Antonie de Volokolamsk și Arhiepiscopul
Nestor al Madridului au săvârșit Sfânta Liturghie
la Catedrala Sfânta Treime din Paris

Serviciul de comunicare al DRBE, 03.07.2022. În data de 3 iulie 2022, Duminica a III-a după Rusalii,
Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, Exarh Patriarhal al Europei de Vest și președinte al
Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, împreună cu Arhiepiscopul
Nestor de Madrid și Lisabona, administratorul temporar al Eparhiei de Korsun, au oficiat Sfânta
Liturghie la Catedrala Sfânta Treime din Paris.

 Împreună cu ierarhii au coliturghisit părintele Maxim Politov, secretarul administrației eparhiale Korsun,
și clericii catedralei: părinții Ioan Dimitrov și Daniel Naberejnây, protodiaconul Nikolay Rebinder,
diaconul Roman Onika și ierodiaconul Dionisie Volkov. 

 Liturghia s-a săvârșit în limbile slavonă bisericească și franceză, în prezența unui număr mare de



credincioși, relatează site-ul Eparhiei de Korsun. 

 Cântările liturgice au fost interpretate de corul arhieresc, condus de doamna Marina Politova. 

 După slujbă, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a adresat celor prezenți în biserică un cuvânt de bun
venit, în care a mulțumit călduros Arhiepiscopului Nestor pentru ospitalitate, iar clericilor și păstoriților
din eparhie pentru bucuria comuniunii în rugăciune și munca comună spre binele Sfintei Biserici,
desfășurată în timpul slujirii Înaltpreasfințitului Antonie în scaunul din Korsun. 

 În răspunsul său, Arhiepiscopul Nestor l-a felicitat pe șeful DRBE pentru numirea în funcția înaltă și
încrederea deosebită manifestată de Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril și Sfântul Sinod al Bisericii
Ortodoxe Ruse, urându-i ajutorul lui Dumnezeu în activitatea sa de președinte al Departamentului
pentru Relații Bisericești Externe. De asemenea, ierarhul i-a dăruit Mitropolitului Antonie o icoană cu
Sfinții Serghie și Gherman de la Valaam. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89435/
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